



利物浦荷蘭中場拿拿杜姆早前在國際賽連場有「士哥」。美聯社

## 紅軍「大」有信心 曼城技「高」一籌

香港文匯報訊(記者 梁志達)上屆英超冠軍利物浦和曼城在歐聯出線形勢大好，今輪均有力取下歐聯4連捷；另一組衛冕的拜仁慕尼黑則會與馬德里體育會在主場分頭出擊。

後防傷兵眾多的利物浦在英超近兩輪接連戰和曼城與橫掃上週排榜首的李斯特城3:0，穆罕默德沙拿雖然新冠剛癒未及復出，但迪亞高祖連已證明自己配得上可擔當「三叉戟」的新槍頭，還有當銳的拿拿杜姆坐鎮中場，是役D組主場遇上無復上屆驚人入球力、近5戰僅1勝的阿特蘭大(有線601及661台、now644台周四4:00a.m.直播)，「紅軍」可望拿到4連捷提前出線。

曼城日前不敵熱刺，在聯賽榜仍只能位居中游，歐聯C組3連勝為領隊哥迪奧拿挽回點面子。縱然作客希臘不易打，但僅積3分、首循環吞曼城3蛋的奧林比亞高斯，在歐聯明顯與豪門的實力存在差距(有線616及656台、now643台、無綫myTV Super303台周四1:55a.m.直播)。

至於A組方面，3戰3勝領先第2位馬體會5分的拜仁，主場迎戰1和2負的奧地利球隊薩爾斯堡，決不手軟(有線602及662台、now646台周四4:00a.m.直播)。馬體會前鋒蘇亞雷斯新冠仍未康復，但狹西甲剛挫巴塞隆拿1:0的勢頭，誓要一掃上月訪俄羅斯與莫斯科火車頭踢成1:1之悶氣(now645台周四4:00a.m.直播)。

# 國米全力去馬 歐聯無退路

### 及時打出士氣波 誓趁客軍陣容不整復仇



今屆歐洲聯賽冠軍盃抽籤後B組預期會是雙雄領跑的格局，結果踢了3輪卻恰恰相反，皇家馬德里及國際米蘭意外排名倒數第二和墊底。兩大豪門今周再次對撼，國米主場誓必傾盡全力，重燃出線曙光的時候，也希望能再在傷兵滿營的皇馬身上報卻首循環一箭之仇。(有線616及656台、now643台、無綫myTV Super303台周四4:00a.m.直播)

香港文匯報記者 梁志達



國際米蘭前鋒盧卡古

皇家馬德里前鋒夏薩特

在干地執教之下，國米重拾強隊本色。法新社

### 國際米蘭預計陣容 VS 皇家馬德里預計陣容



- 1 漢丹洛域
- 33 迪亞高祖連
- 6 迪維積
- 95 巴斯東尼
- 2 阿舒拉夫夏基美
- 22 維達爾
- 23 尼高路巴列拿
- 5 加利亞甸尼
- 14 比列錫
- 10 拿達路馬天尼斯
- 9 盧卡古
- 17 盧卡斯華斯基斯
- 8 卻奧斯
- 21 馬田奧迪加特
- 7 夏薩特
- 9 賓施馬
- 10 莫迪歷
- 23 費蘭特文迪
- 6 拿祖費南迪斯
- 5 華拉尼
- 2 丹尼爾卡華積
- 1 泰拔高圖爾斯

## 推廣見成效 港欖壇本地兵佔比增

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港欖球總會昨日公布由畢馬威會計師行進行的調查報告，發現香港欖球人口雖然有所下降，不過本地球員的比重卻持續上升，一改以往由洋將主導的印象；總經理利鍾斯表示未來會投放更多資源於本地欖球推廣以及加強與地區團體合作，希望有更多年輕人投身欖壇。



香港欖球總會與畢馬威會計師行合作的調查報告出爐。香港文匯報記者郭正謙攝

以往欖球運動總是予人外國人為主的印象，不過根據畢馬威會計師行所做的調查顯示，現時香港欖球生態已有很大改變。雖然整個欖球人口多達51個不同國籍，然而本地球員卻佔了其中的54%，總總經理利鍾斯認為這是令人鼓舞的數字：「雖然全球欖球人口有減少的趨勢，而香港參與欖球運動的人數亦有所下降，不過本地球員的比重增加證明近年的欖球推廣有成效，對未來本地欖球發展以及代表隊的實力提升有正面影響。」

根據報告顯示近一半的欖球人口來自新界，利鍾斯認為有必要在新界地區找尋更多訓練及比賽場地，另外亦會加強與地區團體的合作，望可鞏固本地欖球發展的基礎：「我們可以看到U12及U19兩個年齡段的流失率多達6成，我們需要加強與學校及家長們的溝通，以本地化為目標展開推廣，只要鞏固了以青少年為主的『金字塔』基礎，作為『金字塔』頂層的代表隊才有更穩定的發展。」

## 英超球迷下月回歸看台 數隊續閉門



香港文匯報訊(記者 梁志達)相隔9個月，英格蘭球迷終於可在12月回歸球場。英國政府當地時間23日宣布，將會根據疫情對體育活動觀賽人數分為三級管制，作為球迷入座率的上限，但部分球隊仍需



曼聯仍需要空場作賽。法新社

閉門作賽。

為應對新冠疫情反彈，英格蘭自11月5日起進入第二次全面封鎖。英國首相約翰遜23日宣布，全面封鎖將如期至12月2日結束，之後英格蘭將恢復三級分區防疫管制政策。以英超為例，屬於一級和二級管制的地區可分別讓4,000名及2,000名觀眾入場，至於被列入三級管制的地區則仍需繼續閉門進行，這意味着疫情嚴重的默西賽德郡和曼徹斯特地區的球隊，包括利物浦、愛華頓、曼聯和曼城等仍需空場作賽。今年8月的數場友賽，當局曾讓小部分球迷重回球場，但試驗效果並不理想。

### 禾確特相隔15年再為修咸頓建功



禾確特(右)攻入重投母會後的第一球。法新社

另一方面，24日凌晨英超第9輪，修咸頓賽和狼隊1:1後暫以17分排第5位，而今夏重返母會修咸頓的禾確特，則是15年來首次為「聖徒」建功。

### 亞冠盃直播精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠盃	廣州恒大	神戶勝利船	今晚6:00p.m.	C611/C651/n670/Fox+
亞冠盃	上海上港	橫濱水手	今晚9:00p.m.	C611/C651/n670/Fox+

註：C為有線電視、n為now TV。節目如有更改，以電視台公布為準。

## 黃鎮廷 杜凱琹戰全新WTT澳門賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)作為國際乒聯全新頂級賽事體系的首秀——WTT澳門賽，今起一連5日舉行。賽會昨日宣布參賽球員名單，國乒名將樊振東及劉詩雯因傷退賽，香港「一哥」黃鎮廷與「一姐」杜凱琹應邀參賽。

為了更好地在全世界推廣乒乓球運動，國際乒聯於去年8月成立世界乒乓球職業大聯盟(WTT)，旨在幫助國際乒聯進行一系列里程碑式的職業化改革，包括全面提升及改造現有賽事體系與商業體系，如設立挑戰賽、冠軍賽和如網球、高爾夫球般的大滿貫賽。而在今日揭曉的澳門賽便是WTT全新賽事體系的首秀，參賽選手群英薈萃，國乒由馬龍、丁寧領銜，另外還有許昕、林高遠、陳夢、孫穎莎及王曼昱等名將，不過此前宣布參賽的樊振東及劉詩雯則因個人身體及傷患問題退賽，日本選手也因疫情全部棄賽。另外，香港「一哥」黃鎮廷與「一姐」杜凱琹則應邀赴會，他們日前結束在山東威海舉行的世界盃及鄭州年終總決賽後，已轉赴濰江備戰。

本次比賽總獎金額80萬美元，參賽即可獲1.5萬美元，球員每獲一場勝利都將獲得相應的獎金，額度隨比賽進行不斷提升。此外，比賽還設有1萬美元「全勝獎」，也就是若以不敗戰績奪冠，將至少可獲得8.5萬美元獎金。



WTT澳門國際乒乓球賽昨天舉行抽籤儀式。新華社

### 朱婷膺國際排聯每周之星

長話短說

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)國際排聯昨在官網宣布，中國女排隊長朱婷當選上週的「每周之星」，並盛讚朱婷為「歷史上最著名的運動員之一」。去年由土耳其聯賽回歸中國的朱婷，本賽季代表天津隊出戰女排超級聯賽，助球隊取得首階段比賽5勝1負及次階段8勝1負的戰績。

### 桌球英錦賽 中國5人闖首關

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)英國桌球錦標賽香港時間昨日凌晨在米爾頓凱恩斯結束首日爭奪，中國軍團6人出

戰5人晉級。其中徐思因對手威美頓確診新冠退賽不戰而勝，其他4名晉級的分別為顏丙濤、李行、龐俊旭及常冰玉。中國軍團本次賽事共有20人參賽，包括衛冕的中國「一哥」丁俊暉。

### 卡辛斯投火箭 簽非保障合約

美職籃NBA自由球員卡辛斯昨天同意侯斯頓火箭開出的1年非保障合約，讓火箭能評估其健康狀況決定是否放他入比賽名單。30歲的卡辛斯因為受傷，對上一次上陣已是2018/19年在金州勇士時，當季30次上陣場均16.3分及8.2籃板。

綜合外電